

**Esclarecimento** 28/08/2019 08:16:51

1. Entendemos que a declaração Anexo IV – Termo de Compromisso de Execução dos Serviços e de Cessão de Direitos Autorais Patrimoniais, deverá fazer parte somente da documentação de habilitação da proposta vencedora. É correto nosso entendimento? 2. No Anexo III-B, a planilha de Cálculo dos Custos Gerenciais e Indiretos por Hora, deverá conter somente os itens abaixo: A – Relatório de Apoio na Análise da Monitoração do Pavimento; C – Relatório de Apoio na Análise da Monitoração da Sinalização Horizontal; E – Relatório de Apoio na Análise da Monitoração da Sinalização Vertical; F – Relatório de Apoio na Análise da Monitoração das Obras de Arte Especial; G – Relatório de Apoio na Análise da Monitoração dos Terraplenos e Estruturas de Contenção; L - Relatório de Apoio no Acompanhamento da Conservação, Manutenção, Operação e Obras. É correto nosso entendimento? RESPOSTA: Não. 3. Quanto a Aceitabilidade da Proposta Vencedora, entendemos que o item 7.2.5 do Edital, referente a apresentação do BDI conforme anexo, deve ser desconsiderado. É correto nosso entendimento? 4. Entendemos que a abertura de lances para os lotes será sequencial e não simultaneamente. É correto nosso entendimento? RESPOSTA: